
НЕЩАСТЯ УВАЖАЮТЬ ЗА ОДНО З НАЙБІЛЬШИХ В ІСТОРІЇ 
БУКОВИНИ. — СТРИЙ І СТАНИСЛАВІВ У ВОДІ ВІД З ДО 
4 МЕТРІВ. — ВОДА НА СВОМУ ШЛЯХУ ЗМІТАЄ БУДИН
КИ, ЗАБИРАЄ 
В БЕЗНАДІПН

ПЛАНУЮТЬ ПЕНСІЮ НА СТАРІСТЬ 
В ПРОВІНЦІЇ МАНІТОБІ.

Трейд-юнійні робітники уне
можливлять війну проти 

Радянського Союза

ДОБУ П ЛЮДЕЙ. — БАГАТО ЛЮДЕЙ 
У ИвДОЖЕННЮ.

А>
ОМ

БУКАРЕШТ, Румунія, 5. вересня. — Пресові звідомленнн, 
що припізнилися через перерваиня комунікації, доносять, що 
великі зливні дощі цілковито знищили цілі містечка й села 
на Буковині. В містечку Кірлібаба повінь залила печеру, шо 
в ній скрилося було 36 селян і 24 Із них втопилося.

Приблизний підрахунок виявляє, шо в ріжних частях Бу
ковини повінь затопила кілька соток людей. Мости й дороги 
понищені, а матеріяльну шкоду обраховують на сорок міліонів 
леїв. Теперішнє нещасія уважають за одно з найбільших в 
Історії Буковини.

Маштобське правитедьство І що є брктійськими підданими 
планує встановити в своїй про- і жили в Канаді не менше 20 
вінції пенсію на старість, приіі- літ> а в Манітобі 5 літ. До того 
маючи за ochobv для того по- кожнни ап.икант, що бажав-бн 

І одержувати таку пенсію на ста
рість, не сміє мати приватного 
якого будь доходу стільки, що 

правительства разом з пенсією перевищав-би 
мав би бути проведений в жит- $.<65.00 на рік Коли-б чоловік 
ти за рік або два і коштувати-, та жінка мали одержувати пен- 

около $840,000 і сію, то обоє діставали-б $480.00

Твориться міжнародня трейд-юнійна організація для оборони РАДЯТЬ НАД БОРОТЬБОЮ 
Радянського Союза, каже А. Дж. Кук. станови домініяльного прави

те льства в цій справі 
манітобського

ПРОТИ КОМУНІСТІВ.
І ІдянЖЕНЕВА, 1. вересня. В 

А. допровадити у цій організації Женеві розпочала свої наради 
Дж. Кук, генеральний секретар гармонійного -погодження у 
Бритійської Маннерської Феде- всіх "итанннх трейд-юнійної нунанням Енрика Вілегаса, чи-

І витичної лінії та політики. Та- -писького амбасадора в Італії, 
рації, заявив сьогодні, шо фор- Kj с1|роби ДОПровадили-б до І Францію замісць Бріяна репре- 
мується міжнародня, робітни- таких розколів, шо транляють- ! зснтує Поль Ьонкур (соціял- 
ча, трейд-юнійна організація з ся у другому і третьому Інтер- j зрадник з II. Інтернаціоналу), 
метою не допустити страйко- націоналах. " j Велику Британію Остсн Чем-
вию акцією до наступу пр,оти “Але у великому питанні про Берлейн, Німеччину Штрезе- 
Радянського Союза війну буде готова, велика ар- ман- Чехословаччину Ьенеш.

Коли спитали Кука, щоб він мія для негайної і ефективної 
пояснив свою згадку, зроблену акції. Блискавичними, непро- 
яічас промови у минулу неді- полошеними заздалегідь страй- 
лю на Трафалґар Сквейр, про ками, вона унеможливить вій- 
“робітничу армію”, що мала б ну проти Радянського Союза. 
не допустити до англьо-радян-] “Слідуючий мітінг міжнарод- 
ської війни, то він потвердив ніх секретарінтів трейд-юній 
своє переконання, що Велика 
Британія є вмішана у плянову 
економічну й політичну бльо- 
каду Радянського Союза і при 
тому додав:

"Цю бльокаду організується 
у цілій Европі. Тільки самі ро
бітники можуть не допустити 
до війни. З тою метою форму
ється вже міжнародня органі
зація під керовництвом міжна- що там діється, 
роди і х секретарів великих “Одинокою щілиною в нена-
трейд-юній, як наприклад май- висті Европи до Радянського кіні десять тисяч жовнірів з 
мерів, транспортових і метальо- Союза" додав Кук “є її 
них робітників, що нарахову- ненависть і заздрість до А мери- 
ють міліонн членів

“Ніхто не робитиме спроби І економічні основи".

ЛОНДОН, Е вересня
46-та сесія Ліги Націй під го.ю-

ме Манітобт 
кожного рок\БУКАРЕШТ, 7. вересня. — Повені на Буковині спричинили 

багато випадків смертн і незмірні матерімльні шкоди.
В повітах сторожимецькім, кімполунгськім і черновенькім 

цілі містечка залляті водою, по селах і полях зібраний врожай 
знищений I II осіб згинуло. В околиці Вижнииі .4 особи згину
ли в Черемоші, а 9 родин пропали без сліду в містечку Ростокн. 
В Марінція кода забрала господарські будинки а разом і 16 
осіб, шо скрилися були на дахах домів. На галицькім боці 
Черемоша згинуло поверх 100 осіб.

Донесення з Бесарабії говорять, шо великі дощі не уста
ють І багато містечок і сіл вже залляті водою.

на рік, а якщо \ них був би и- 
Після приблизного підрахуй-j кий набудь приватний дохід, 

ку. н Манітобі є о Коло 12,000 
осіб віком поверх 70 літ,

то загальна сума, разом з пен
сіє ні. не сміє перевищити $730. 
В- противному випадку загро
жувала-б втрата права до пен
сії. Звичайно, ця пенсія іі умо
ви одержування її, далеко не- 
задовольняючі для робітників 
та фармерів.

Якщо постанови до мін і ял ь-

а з
Цього числа є около 7,000 та
ких осіб, що мали-б діставати 
пенсію по $20 місячно, або-ж 
$240 в рік. З.и,1.11,11,1 сума, що 
п платнли-б у Манітобі, як 
пенсію на старість,
$1,680,0(10, але половину з того

Загально сподіються, що ан
глійські й французькі представ
ники будуть старатися втягну
ти Німеччину до активного ви
ступу проти комуністичної про
паганди разом з ними, як та
кож вимагатимуть, щоб Німеч
чина занила виразніше стано
вище проти Радянського Сою-

ниносить

має платити домініяльне пра- ного правительства були-б про- 
вительство, а другу половину ведені в життя по всій Канаді, 

і (ссб-то $840,000) манітобське.
ВАРШАВА, 2. вересня. — Сюди надходять далі жахливі 

відомости про повені у Східній Галичині.
Залізничі дороги, телеграфи майже цілковито понищені 

І звідомлення з заллятих водою околиць дістається тільки при 
помочі літаків, які літають понад затопленими просторами.

Правительство виплатило кілька міліонів злотих на ряту- 
нок жертвам повені і вислало в потерпівші околиці потяги з 
лікарями І морсами.

Стрий і Станислаків залляті водою від 3 до 4 метрів глн-

то це коштувало-б ДОМІНІЯЛЬ- 
■ Пенсію И.і старість мали-б о- не правнтельство $12,000,000 а 

де рж уваги тільки ті особи, що | мровінціональні правительства 
мають 70. або поверх 70 літ,1 $12,000,000 разом $24,000,000.

буде незабаром скликаний у 
Варшаві, в Польщі, з метою по
ширення цьої нротивоєнноїор
ганізації. Підтримувана чужо- 
сторонніми грішми й амуніці
єю, Польща зробилася озброє
ним табором і являється осе
редком європейського натиску 
проти Радянських Республік, 
Ми там зберемося іі побачимо,

за.

ПОЛОНИЛИ 10,000 ПІВНІЧ
НИХ ЖОВНІРІВ. J ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД ВИГОНИТЬ З ПОЛЬ

ЩІ БІЛОГВАРДІЙЦІВ.
ШАНГАП, 5. вересня. - 

достовірного жерела доносять, 
що націоналістичні війська об- 
еднаного ганковсько- нанкін
ського уряду полонили в Нан-

боко.
Летуни звідомляють, шо води переповнені порозбивани

ми домами І стайнями та погинувшою худобою. Корита рік 
можна пізнати тільки по тім, шо в них вода котить немов ве
сною в гірських потоках.

Коло Борислава затомлені і понищені копальні. Місцеве 
військо визвано для допомоги у рятунковій праці. Жовніри 
знимали людей з дахів домів в залитих повеню містечках та 
перевозили їх на поблизькі горбки, але недостаток човнів пе- 
решкаджає їхній рятунковій праці і через те багато людей зі- 
стається на дахах будинків в безнадійному положенню і без по
живи. Нема надії, щоб їм була дана поміч.

ВАРШАВА, З! серпня.
північної армії генерала Сун ! Польський уряд видав лриказ 
Чуан-Фаим. їх недошлеться до забратися з Польщі цілому ре- 
ІІІангаю, а звідси правдоподіб- дакторському штабові росій- 
но їх перешлють до Ганчова,

пу на свою територію, а ні
мецькі пласти також не хочуть 
впустити їх до Німеччини.

ки. що має свої індустріяльні й
ТРАТЯТЬ ПОЛЬСЬКЕ ГОРО

ЖАНСТВО.
ського монархістичного часо
пису “Утро”. Догадуються, що 
сталося це на домагання радян
ського уряду, щоб Польща

де розташують їх між полудне
вих жовнірів націоналістичної 
армії.

Генерал Сун Чуан-Фан опу
стив Псков і стягає свої недо-1 пРогнала УСІХ російських біло- 
битки в Тунчові на північному і1 ваРд'иських емігрантів, які є

ворожо настроєні до Радян
ського Союза.

ВАРШАВА, 31ПИТА КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОЇ 
ПАРТІЇ АМЕРИКИ.

серпня.
Польський уряд видав декрет, 
що всі польські горожани, що 
не ставилися до війська, тра
тять польське горожанство. В 
цей спосіб вже втратили го
рожанство коло 2,000 Поляків,

У ВІННІПЕГУ ОРГАНІЗОВАНО КОМІТЕТ ДОПОМОГИ 
ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

боці.Як тільки появилися в пресі відомости про повінь і її жа
хливі наслідки на Західній Україні, у Вінніпегу негайно органі- 
«овано Комітет Допомоги Жертвам Повені з представників слі
дуючих робітничо-фармерських організацій: Товариства Укра
їнський Робітничо-Фармерський Дім, Головного Українського 
Агітаційно ІІропагандового Комітету Комуністичної Партії Ка
нади, Робітничого Запомогового Товариства, Жіночої Секції 
ТУРФДІм І Секції Молоді ТУРФДім. В Комітет входять також 
представники українських робітничо-фармерських часописів: 
“Українських Робітничих Вістей”, “Фармерського Життя" 
і “Робітниці". Ініціятива у ній справі вийшла від головних за
рядів тих організацій та редакцій згаданих часописів.
РОЗПОЧ АТО КАМПАНІЮ КОЛЄКТОК) $361.18 ПІДЧАС КОН

ЦЕРТУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ.
В понеділок, 5. вересня, підчас концерту в Українськім Ро

бітничім Домі у Вінніпегу, на поклик представника Комітету 
т. М. Поповича, присутні робітники й робітниці зложили $361.18 
на допомогу жертвам повені. Цьою колєктою започатковано 
в Канаді кампанію збирання фонду на поміч жертвам повені у 
Східній Галичині та Буковині.

Комітет опублікував відозву до всіх українських робітни
чих та фермерських організацій і до українського робігничо- 
фармерського загалу в Канаді, шо закликає до негайного орга
нізованим місцевих комітетів допомоги жертвам повені та роз^ 
почаття збирання фонду для тої ціли.

Комітет Допомоги Жертвам Повені проголосив, шо у Він
ніпегу' відбудеться в слідуючу неділю вранці колєкта хата в ха
ту, а вечером масовий мітінг в Укр. Робітничім Домі.

Згаданий часопис “Утро" 
збирав гроші на оборону убій- 
ннка російського посла II. Вой- 
кова, Бориса Коверди.

Більшість з прогнаних жур
налістів звернулась з просьбо-

НЮ ПОРК, Зі. серпня. - си в’боротьбі з найсильніщим 
Вчера вечером розпочалася в ; капіталом в світі 
Нн> Норку пита конвенція Ро- ським, коли вона не буде роз- 
бітничої (Комуністичної) Пар- риватися на шматки фракцій- 
тії Америки. На конвенції є пою боротьбою.
50 делегатів, що прибули з 
ріжних частин краю, як Також 
є багато братніх делегатів.

Привіти на конвенцію наспі
ли від Комінтерну й від Кому
ністичної Партії Мексика. Ко-

ДВА ЛЕТУНИ Г1 КНЯГИНЯ 
ВТОМИЛИСЯ.

американ цю живуть поза кордонами 
Польщі, головно в Німеччині. 
Всіх, хто не ставився до вій
ська, уважатимуть дезертира
ми. Хто-ж зголоситься пізніше

Дня 31. серпня вилетіли з Ан
глії через Атлянтійський океан 
до Канади (до Отави) літаком
“Сейнт Рафаел" англійські ле- ; 10 до Французького уряду, щоб ! і відбуде військову службу, 
тупи капітан Лесли Гемилтон ‘ позволив |м приїхати до Фрак- j тоді привернеться йому знову 
і полковник Ф. Мінчін, як та- Данціг відмовив їм всту-1 польське горожанство.

ХОТІЛИ ВБИТИ МІНІСТРА 
ТОРГОВЛІ.

ПАРИЖ. 6. вересня - Аген
ція Гаваса з столиці Югославії

кож вилетіла з ними княгиня
Левенштайн Вертгайм, яка од- 

мінтерн закликає Робітничу Бельграду повідомляє, що на, почасно фінансувала цей пере- 
( Комуністичну ) Партію Аме- - міністра торговлі д-ра Мел Спа- j ,1ет через океан. Але так і до 
рики до єдности, бо тільки то- г.і зроблено замах. Невідома і нинішнього дня вони дч-Кана
ді вона зможе обєднати дов- -особа вистрілила до него чо- 
кола себе американське робіт- тири рази, але ніодин постріл 
ннцтво і виконати свій обовя- не поцілив його. За те куля ра
зок провідника робітничої кля- нила поважно його секретаря.

jiimiiiiiiiDiiiimimiOHii# іишіїтіїїюіішшішиштіїшіоіішниніпе*

УВАГА! МАСОВИЙ МІТІНГ!
ДИ не прилетіли. Де й як вони 
згинули - ніхто не знає.

Це друга жінка згинула з лі
таком в океані. Першою була 
міс Доран, яка літаком тої са
мої назви взяла участь в пере
гонах літаків з Окленд (Калі
форнія) через Тихий океан до 
Гонодюлю. Вона, разом з дво-

СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ ЖЕРТВАМ ПО
ВЕНІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

-------- відбудеться---------

МІЖ СТРАЙКАМИ А МАЙНОВЛА- 
СНИКАМИ ПРИЙШЛО ДО ЗГОДИ.

В НЕДІЛЮ. 11, ВЕРЕСНЯ 1927 РОКУ
в САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУма иншими летунами, згинула g 

16. серпня в Тихому океані. І НІЯКІМКажуть, шо майновласники згодилися на старий “Джексон- 
вильський агрімент’'. ДОПОМОЖІТЬ ЖЕРТВАМ 

ПОВЕНІ В ГАЛИЧИНІ!
ШІКАҐО, И.тл , 6. вересня. —[робітна платня була за висрка. 

Після донесення часопису “Ші- Вони хотіли зменшити її, але 
каго Дейлі Джорнал"/ між майнері постояли вже 5 міся- 
страйкуючими ще від І. квітня ців соліднЄМна страйку і це ма- 
вуглекопами мягкого вугля в буть заставило капіталістів по- 
Злуч. Державах, а майновла- пустити з тону, 
сниками прийшло до згоди

В часописові сказано, що сторін до Шікаго на 7. вересня 
майновласники згодилися пла- для встановлення скалі платні

ЗЛОМИЛИ ОПІР ПОПІВ. Проситься всіх членів і член- 
кинь робітничих організацій 
Вінніпегу, а також всіх тих, 
шо хотять ділом помогти жер
твам повені в Східній Галичині 
і Буковині — прийти в неділю 

Скликано конференцію обох 11. вересня, в год. 9ДО вранці
до Українського Робітничого 
Дому і взяти участь в збиранню 
добровільних жертв по хатах 
на допомогу потерпівшим від 

ту". Останньої весни май^о- Страйк почався 1. квітня і повені в старому краю. При
власники відказалися платити обнимав стейти: Илинойс, Ін- ходіть всі точно в назначений

»

На цьому мітіиґу докладніше довідаєтеся всі про велике 
нещастя, шо навістило Східну Галичину І Буковину. 
Приходіть як найчислеиніше, щоб спільно порадитись, 
як допомогти десяткам тисяч наших братів та сестер, 
шо залишилися без даху над головою. Кличте на цей 
мітінг всіх своїх знайомих! Пам’ятайте, що десятки 
сяч робітників та селян Східної Галичини і Буковини в 
голоді І холоді чекають нашого щирого слова. Своєю 
численною присутністю на мітіигу докажіть, шо вам не 
байдужне страшне горе ваших братів в старому краю!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8-30 ВЕЧЕРОМ.

МЕКСИКО СИТІ. 1. вересня. 
— Президент Калєс відкрив тут 
нині 32-гу сесію мексикансько
го конгресу і в своїй промові 
вказав на непорозуміння Мек
сика із Злученими Державами.

Мексиканські попи, сказав 
Калєс, не хотіли піддатися за
конові про церкви, але відмо
вою відправляти в церквах хо
тіли збойкотувати закон. Во

ни думали, що в цей спосіб 
підбурять народ проти уряду, 
алеє народ показав єпископам, 
що йому байдуже, чи в цер
квах ти-правиться, чи ні. На ве
лике розчарування єпископів тити майнерам після угоди так для вуглекопів та обговорення 
уряд виконав постанови мек- званого “Джексонвил а грімкі- инших подробиць, 
сиканської конституції понад 
голови опору католицьких по-

під- діяну. Огайо і західну часть час.після цього агріменту 
ставі, що застережена 4іим за-1 Пенсилвенії.

пі в.
Комітет. ♦■о

«

Велика повінь навістила також частину Буковини

X
ПРОЛЄТАИ BOX КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ*гоям шли кін£
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